
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 3288 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, на второ четене в 13,59 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Ц. Г. В. – редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не се 

явява, представлява се от АДВ. Ю., с пълномощно по делото. 

ДОКЛАДВА молба от пълномощника на касатора адв. Ю., постъпила на 01.11.2024 г., 

с която моли да бъде изчакан, в случай че не се яви в съдебното заседание, тъй като е 

ангажиран по друго дело в АССГ на същата дата, за което прилага копие от призовка.  

         ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – 

редовно уведомен от предходното заседание, не се представлява. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Д.. 

 

АДВ. Ю.  и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като не намери пречки 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КОНСТАТИРА, че не са направени искания по доказателствата.  

 

АДВ. Ю.: Поддържам касационната жалба. Нямам искания по доказателствата. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ, след като счете делото за изяснено, предвид наведените касационни 

основания, приключва съдебното дирене и  



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ  

АДВ. Ю.: Моля да отмените обжалваното решение на СРС, като съобразно 

изложените в касационната жалба мотиви да върнете делото за ново разглеждане на 

друг състав на СРС, с цел осъществяване надлежно правото на защита на 

доверителката ми и разпит на свидетелите, които сме поискали пред първата 

инстанция. Нямам спомен дали ни бяха допуснати, но фактически не сме участвали по 

делото. Искаме разпит на свидетелите в наше присъствие.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, 

а постановеното въззивно решение, намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЛЕД ПРИКЛЮЧВАНЕ НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ, СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,01 часа. 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


